

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΑΡΚΑΔΙΑΣ

Συναδέλφισσες –Συνάδελφοι

Την 1^η του ΜΑΗ ΤΙΜΑΜΕ τους νεκρούς του Σικάγο του 1886 για την καθιέρωση της 8ωρης εργασίας και ανθρωπίνες συνθήκες δουλειάς. Τούς 10 νεκρούς και του Σωτήρη Παρασκευαΐδη την πρωτομαγιά του 1924. Τους 11νεκρους και του Τάσου Τούση την πρωτομαγιά του 1936.

Τους 200 κομμουνιστές στην Καισαριανή την πρωτομαγιά του 1944 και τους 40 Έλληνες πατριώτες στον Αγ. Θανάση της Τρίπολης από τους ταγματασφαλίτες του Παπαδόγγονα, την ίδια μέρα.

ΤΙΜΑΜΕ, όλους τους αγωνιστές της εργατικής τάξης, για ανθρωπίνες συνθήκες δουλειάς ΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ - ΨΩΜΙ - ΠΑΙΔΕΙΑ - ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ.

ΤΙΜΗ, όμως δεν σημαίνει, μια απλή αναφορά, κάθε 1^η του Μάη και μια συμμετοχή σε μια απεργιακή κινητοποίηση, αλλά καθημερινή πάλη και αγώνας για την εκπλήρωση, όλων των στόχων για τους οποίους αυτοί θυσιάστηκαν.

Η ανάγκη αυτή σήμερα γίνεται πιο επιτακτική μετά από 13 χρόνια, μνημονίων και επιτήρησης της Ε.Ε. Την κατάργηση του ΕΚΑΣ των δώρων εορτών, την μη χορήγηση των αναδρομικών. Την επιβολή νέων φόρων, τον ΕΝΦΙΑ και την διατήρηση του ΦΠΑ στα υψηλότερα επίπεδα της Ε.Ε. Την κατάργηση των Σ.Σ.Ε και του 8ωρου. Την επιβολή ελαστικών μορφών εργασίας.

Την μερική απασχόληση και την εκ περιτροπής εργασία, το χτύπημα των απεργιακών αγώνων, την ακρίβεια και τον πληθωρισμό που ροκανίζουν καθημερινά τα πενιχρά εισοδήματα των εργαζομένων και των συνταξιούχων.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι

ΘΥΜΗΘΗΤΕ τι μας έταξαν το 1980, όταν προπαγάνδιζαν την ένταξη μας στην Ευρωπαϊκή Ένωση «θα εξισωθείτε με τους μισθούς και τις συντάξεις των εργαζομένων της ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ» και έχουν βάλει στόχο να εξισωθούμε με τις συντάξεις της Αλβανίας και της Βουλγαρίας.

ΘΥΜΗΘΗΤΕ τι μας έλεγαν για τα ΜΟΠ, τα πακέτα Ντελόρ, τα διαθρωτικά ταμεία της Ε.Ε. τι μας έλεγαν για το ενιαίο νόμισμα και την ανάληψη των Ολυμπιακών αγώνων από την χώρα μας «θα γίνουν νέα έργα, θα υπάρξει αύξηση του ΑΕΠ, θα πάρετε καλύτερους μισθούς και συντάξεις, θα χτυπηθεί η ανεργία». Φυσικά έγιναν πολλά νέα έργα, έπεσε πολύ χρήμα στην οικονομία, το οποίο ξεκοκάλισαν μέχρι το τελευταίο Ευρώ τα ντόπια και ξένα μονοπώλια. Η ανεργία όμως έφτασε στο 30% και για εμάς έμεινε το φέσι του εθνικού χρέους που από 2,4 δις ευρώ το 1980 έφτασε τα 406,00 δις ευρώ, σήμερα, και από αυτό τα 50,00 δις περίπου την τελευταία τετραετία.

ΘΥΜΗΘΕΙΤΕ τι μας έλεγαν το 2008-2009 «ΛΕΦΤΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ» αλλά λεφτά δεν είδαμε πουθενά, παρά μόνο μια χρεοκοπημένη χώρα που ξεπούλησε και ξεπουλά τον ορυκτό της πλούτο,

τη Δημόσια περιουσία. Που έκλεισε και κλείνει εργοστάσια, υποδομές, με τα γνωστά αποτελέσματα στα **ΤΕΜΠΗ**. Που προετοιμάζει ακόμη να ξεπουλήσει και αυτό το φυσικό αγαθό το νερό στις άπληστες ορέξεις της ιδιωτικής πρωτοβουλίας. Παρόμοια περίπτωση κοροϊδία συνεχίζεται και σήμερα.

Σύσσωμη η Ελληνική Κυβέρνηση, με τά καλοταϊσμένα μέσα μαζικής ενημέρωσης, πανελλαδικής εμβέλειας, με ακόμη, 21.000.000,00 ευρώ, Επιδότηση, με πρόσφατες αποφάσεις την 21/4/2023, μιλάνε για αυξήσεις, στις συντάξεις έως και 7,5%, και για 20% στον κατώτερο μισθό, που καλύπτουν τον πληθωρισμό, ενώ στην ουσία πρόκειται για 1 ή 1,5 ΕΥΡΩ την ημέρα σε όλες τις κατηγορίες των συνταξιούχων ΙΚΑ, ακόμη και σε αυτούς με προσωπική διάφορα, με την μορφή επιδομάτων, την στιγμή που οι ανατιμήσεις σε 50 βασικά τρόφιμα από το 2020 και μετά σωρευτικά τρέχουν πάνω και από το 60% (εφημερίδα Ναυτεμπορική 11-4-2023).

Το ίδιο ακριβώς έγινε και στους κατώτερους μισθούς ημερομίσθια. Το 2011 ο κατώτερος μισθός ήταν 751,39 ευρώ. Από 1-4-2023 έγινε 780,00. Δηλαδή αύξηση ούτε ένα ευρώ την ημέρα. Και αυτό μόνο για τους νέο εισερχόμενους στην αγορά εργασίας. Για τους παλιούς, με τον νομό του 2011 και τις 3 τριετίες που τους έκοψαν τους δίνουν και 196.80 ευρώ λιγότερα από ότι έπρεπε να πάρουν.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ – ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Πρέπει να τους έχουμε μάθει πλέον ποιοι είναι και τι έχουν κάνει από το 1980 και μετά σαν βασικοί παίχτες στην πολιτική σκακιέρα, Ν.Δ-ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ και οι συν οδοιπόροι τους Ποτάμια - Πολιτική Άνοιξη - ΔΗΜΑΡ - Ανεξάρτητοι Έλληνες - Μέρα 25 - Ελληνική Λύση, Χρυσή Αυγή κ.α 25 με την μορφή πολιτικών μεταγραφών από κόμμα σε κόμμα, αλλά πάντα θιασώτες του ευρώ μονόδρομου, και του δήθεν ευρωπαϊκού οράματος, με πολλά αντεργατικά βίτσια.

Άμα δουν εργάτη ή συνταξιούχο να έχει και δεύτερο κομμάτι ψωμί στο χέρι πρέπει να του αρπάξουν, γιατί μετά θα ζητάει και κεφαλοτύρι. Αυτά άλλωστε επιτάσσουν οι συμφωνίες του ΜΑΑΣΤΡΙΧ και της ΛΕΥΚΗΣ ΒΙΒΛΟΥ της Λισαβόνας.

Ήρθε όμως και η δική μας ώρα να τους απαντήσουμε ανάλογα στις 21 του Μάη. Οι κάθε λογής «εθνοπατέρες» πρέπει να πάρουν την κατάλληλη απάντηση. Είναι η μοναδική σας ευκαιρία. Μην την αφήσετε να πάει χαμένη γιατί μετά από 4 χρόνια θα την βρούμε πάλι μπροστά μας.

ΤΙΜΩΡΕΙΣΤΕ ΤΟΥΣ

Για τα οικονομικά εγκλήματα που διαχρονικά διέπραξαν σε βάρος των εργαζομένων, του λαού και των παιδιών μας. Για το κατόντημα στην υγεία, την παιδεία, στην ακρίβεια, τον πληθωρισμό τα εργατικά ατυχήματα, τα μνημόνια. Την εμπλοκή της χώρας μας σε ψυχροπολεμικούς συνασπισμούς. Στον πόλεμο στην Ουκρανία.

**ΕΙΝΑΙ Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΝΑ ΤΙΜΗΣΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΗΡΩΙΚΟΥΣ ΝΕΚΡΟΥΣ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ ΜΑΣ
ΠΑΡΤΕ ΟΛΟΙ ΜΕΡΟΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗ 1^Η ΤΟΥ ΜΑΗ ΚΑΙ ΩΡΑ 10,30
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΕΤΡΙΝΟΥ ΣΤΗΝ ΤΡΙΠΟΛΗ.**

ΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ

ΤΟ Δ.Σ.